

投稿有奖
8210000

榮恩堂

家合酒

湖北榮恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2013年4月23日 星期二 电话:8210000

责编:程统 美编:程统

香城都市报

E-mail:newsb2003@163.com

7
香城广角

市首届职业技能大赛主会场项目赛26日鸣锣

搓麻花和盖日戳也上了擂台赛

本报讯 (记者袁立新 通讯员李斌)记者昨日从市总工会获悉,我市首届职业技能大赛主会场项目赛将于26日开赛。来自全市各县市区、咸宁经济开发区及市直部门、企业单位的的近300名职工,将在16个比赛项目中一比高低。

在参加主会场比赛的16个项目中,崇阳县总工会报送的搓麻花比赛项目和市邮政局报送的分发日戳盖章比赛项目特别引

人注目。据大赛领导小组办公室负责人介绍,虽然看似小技能,但功夫可不一般。通过这些技能比赛,拓展优秀技能人才脱颖而出的通道,营造重视技能,尊重技能人才的社会氛围。

据了解,我市首届职业技能大赛分为23个“一类”(通用性、综合性技能)和70多个二类(行业独有专业技能)工种比赛项目。大赛还分应知(理论知识)和应会(实际操作)两

个部分,凡在市级大赛决赛中获得第1名的选手,可获颁市政府授予的“技术状元”称号;第2名至第5名的选手,可获授“技术能手”称号;对获大赛第1名的选手,可破格申报技师资格考评;其他比赛成绩特别优秀的选手将获得奖励。

据悉,市首届职业技能大赛分练兵、预赛和决赛三个阶段进行。除此次主会场项目赛外,此前各承办单位进行了预赛和决赛。

今年我市首次开展网上考法

本报讯 (记者吴青朋 通讯员毛和平)17日,我市举办全市普法骨干培训班上,首次在网上开展学法用法无纸化考试。

目前,省、市、县实现了《普法无纸化系统》三级联接,各地各单位通过培训,迅速安装、调试和使用《普法无纸化系统》,确保今年下半年我市全部通过全省法律知识无纸化统考。

咸安农机补贴有望突破1200万

本报讯 (记者陈志茹 通讯员陈恢盛 方光常)日前,记者从咸安区农机局获悉,该区农机购机补贴资金今年有望突破1200万元,带动全区5000户农民奔小康。

据了解,咸安区农机补贴政策,分别采取政府补贴一点,厂家让利一点,农民自出一点购买。今年该区,预计将突破1200万元用于农机购置补贴工作,惠及5000多户农民。

书画巡展



16日,2013湖北书画名家精品巡回展在市群艺馆开展,为期三天的展览吸引了我市大批书画爱好者前来观展。

赵忠志/摄

用爱心撑起一片蓝天

—记发展中的咸安区大畈小学幼儿园

□图/文 本报记者 傅辉

咸安区大畈小学幼儿园自2006年8月创办以来,坚持以培养“健康人、和谐人、智慧人”为办园目标。坚持“观念变园,以德治园、科研兴园、人才强园、专家助园、人心聚园”的治园方略。以科研为先导,以创建为龙头,推动幼儿园持续、快速发展。七年来,园务管理、教育教学、卫生保健等各项工作成绩显著。优质的教育服务赢得了家长赞誉,树立了良好的社会信誉!被评为“咸安区一级示范幼儿园”。幼儿园教育设施齐全,功能完备,环境舒适,配备大、中、小型玩具等。占地面积1800平方米,现有教职员27人。在园幼儿460人。

脉络清晰,监督机构健全,在管理工作中发挥了实效。设有“园务管理委员会”、“家长学校机构组织”、“伙食管理委员会”等并定期召开会议,充分发挥其合力作用,积极出谋划策,共同开展好园内各项工作。重新修订和完善了各类规章制度,岗位职责,行为规范,努力做到事事有标准,人人明责任,检查有依据,考核有结果。

坚持以人为本的管理思想、实行民主科学化管理。首先是在实行“园长负责制”、“教师聘任制”、“落实岗位责任制”的同时,在管理过程中突出“以人为本”的管理理念,在制度管理的基础上逐步实行科学管理,将目标激励,情感渗透,制度规范引入到幼儿园的整体运行机制中,强化竞争机制,树立创新意识,建立起优化教工队伍机制。

建一流队伍

良好的班子集体能将教职工紧紧凝聚在一起,有效促进幼儿园各项工作的开展,积极倡导一讲奉献,二讲创造性,三讲团队协作的“三讲”精神,并始终坚持把思想建设放在首位,坚持学习与交流。首先领导从自身做起,并带动全体班子成员积极参加各类进修学习,在政治修养、专业理论、文化技能、管理水平等方面严格要求自己,认真学习教育管理理论,实施科学工作方法,努力做好教职工的思想工作,成为幼教改革发展的领航人和教职工的贴心人。坚持把工作

的主阵地放在幼儿园教育教学改革的步前阵地,定期深入班级,了解教师教育教学现状,及时将先进的教育理念教改前沿信息动态传送到每一位教师,教师积极地进行教学改革,特别是在课程研究方面进行了初步的尝试,使幼儿园在课程改革中率先跨出了第一步。

办一流幼儿园

咸安区大畈小学幼儿园更新教育观念,提高执教能力,构建一个健康、平等、和谐的师幼环境,要求教师爱护、尊重、赏识每一个孩子,平等、宽容地对待每一个孩子,站在孩子的立场,积极鼓励孩子,努力使他们成为自信、活泼、健康、快乐的孩子。根据幼儿年龄特点制定课题,抓科研,重视课改研究,建立严密的科研计划和制度。根据未来社会人才发展的需求,在课题研究过程中,结合实际,建立具有本园特色的课程体系,促进幼儿全面发展。

家园同心、形成合力,有效促进了孩子健康成长。幼儿园定期开展活动、互相交流、互相学习、探讨、举办知识讲座。根据不同的需求邀专家来我园进行“家教误区”、“幼儿膳食营养”、“赏识教育”等专题讲座。同时每学期举办1-2次家长开放日,亲子活动,每年“六一”幼儿才艺展示及家长开放日活动,使家长亲眼目睹孩子在园的表现,从中体会和学习一些正确的教育方法。还定

期召开家长会,建立家园联系制度,定期家访,利用家园联系手册与家长沟通,听取家长意见和建议,研究改进工作,家园合力取得了显著效果。

幼儿园为了确保幼儿安全健康成长,制订了“园七条”:第一,科学合理安排幼儿膳食。成立伙委会,通过家长联系卡,向家长征求伙食意见,精心为幼儿制定科学合理、营养搭配的食谱,做到“六搭配”,保证食谱多样性、丰富性;第二,完善各种制度。如食品安全制度,卫生保健制度,消毒制度,炊事员操作要求等;第三,做好日常消毒工作,制定消毒制度及操作要求,做好消毒工作的登记,并加强监督管理;第四,做好传染病预防工作,把好幼儿体查关,以防传染病发生,定期测量身高体重,做好评价工作;第五,加强晨间、午休的检查,做到一摸、二看、三查、四问。传染病多发季节加强预防及消毒,发现传染病及时进行隔离;第六,重视幼儿良好生活习惯的培养,制定文明进餐行为规范要求,确保幼儿吃好吃饱;第七,从保证幼儿生命安全出发,认真做好各项安全工作。结合幼儿生活经常进行安全教育,加强教职工安全知识培训,提高教职工及幼儿自我保护意识和能力,最大限度地杜绝不安全事故的发生,几年来没有发生重大不安全事故。

咸安区大畈幼儿园办园水平大大提高,真正适应新形势发展的需要,在激烈竞争的环境中站稳了脚跟,为大畈孩子们健康成长撑起一片蓝天。



咸安区大畈小学校长 陈海如

创一流环境

幼儿园现有一栋1992平方米教学楼,十个班级活动室、卧室、卫生间、盥洗间及配套设施,幼儿一人一床一被、一巾一杯,户外大中小型玩具。户外活动总面积800平方米,全大理石铺设,能充分满足幼儿的各种户外活动。安装了校园监控设施。幼儿园为幼儿创设优美舒适的室内外环境,室内设有幼儿美工区、教学区、语言区、科学区、图书角等,厨房有冰柜、消毒柜、和面机、搅肉机、蒸柜、洗衣机、全自动开水器等。

抓一流管理

健全管理机构,强化岗位责任制管理。幼儿园管理机构健全,管理目标明确,管理